

2 декабря 2011 года, в спортивном зале 3-го учебного корпуса СГАУ им. Вавилова, состоялся открытый городской турнир по спортивной игре дартс среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, посвященный международному Дню инвалидов, который проводился с целью пропаганды здорового образа жизни, выявления сильнейших спортсменов для участия в областных соревнованиях, популяризации игры дартс среди населения.

В турнире, который был организован управлением по физической культуре и спорту администрации МО «Город Саратов», ГАОУ СО "Центр по обучению и реабилитации инвалидов", СРООИ «Физкультурно-спортивный клуб инвалидов «Спартак», приняли участие более 60 человек.





Соревнования по дартс